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A VALASZOKAT INDOKOLNI KELL. Hivatkozni csak az eléaddson tanultakra lehet.

1. Az alabbi pszeudokdd inputja egy G graf A
szomszédossdgi métrixa (a grafnak n > 2
csicsa van) és egy n hosszi, csupa nullat
tartalmazé T tomb. A pszeudokoédban egy
lépésnek az értékadas és az Osszehasonlitas
szamit.

(a) Igaz-e, hogy ennek a kédnak a 1épésszama
O(n?)?
(b) Igaz-e, hogy ennek a kédnak a 1épésszama
O(n?)?

részt a rendezés sorédn a 12-es szam?

ciklus
ha

ciklus

ciklus
ha

ciklus

i=1-t61 n-ig:

i ==1 vagy A[1,i] == 1:
T[i]: =1
vége

j = 1-té6l n-ig:
T[j] == 0:
ciklus k = n-tél 1-ig:
ha Alk, jl == 1 és T[k] ==
T[j] =k
ciklus vége
vége

. A 9,5,7,11,3,2,12,6 tombot rendezziik Osszefésiiléses rendezéssel. Hany Osszehasonlitdsban vesz

. Mutassa meg, hogy egy binaris keresofaban egy keresés soran soha nem fordulhat eld, hogy a
10,5,7,6, 2,3 szamokat latjuk ebben a sorrendben.

. Egy irdnyitott, hat csicsi grafot DFS-sel (mélységi bejardssal) bejarva az AB, BC,CD,CE, EF élek

keriilnek be a feszitofaba ebben a sorrendben. Mutassa meg, hogy ekkor biztosan nem lehetséges,
hogy ugyanebben a gréfban az A-bdl indulé BFS (szélességi bejaras) az AB, AC, AD, AE, DF éleket

valasztja be a feszitéfaba ebben a sorrendben.

. Adott egy n > 2 méretli tomb, melyben kiilénb6zé egész szamokat tarolunk. Adjon O(nlogn)

lépésszamu algoritmust, ami eldonti, hogy van-e a tombben 10 egymast kovetd egész szam.

. Egy szomszédossagi matrixaval adott n csicsi, irdanyitott G grafban az s és a t cstcsok szintelenek,

minden mas csics vagy piros vagy kék vagy sarga. A szinezés egy n méretii, a csucsokkal indexelt C'

tombben adott, ahol C[v] a v cstics szinét adja meg,.

Az s csicsbdl szeretnénk t-be eljutni a graf éleit hasznélva gy, hogy ekozben legfeljebb két szint
haszndlunk. Adjon O(n?) lépésszamu algoritmust, ami a szomszédossagi matrix kiilonboz6 médositdsaival
és egy tanult algoritmus valtoztatds nélkiili (tobbszori) futtatdaséval eldonti, hogy ez lehetséges-e és
ha lehetséges, akkor azt is megadja, hogy hany élbol all egy, a leheto legkevesebb élet hasznalo ilyen

eljutas.



